

印华百家姓协会与国防学院签署谅解备忘录

加强国家价值观的合作



陈荣光与与海军中将 Edy Sucipto 签署了谅解备忘录, 院长 Andi Widjajanto 在旁见证



郭贻胜、陈荣光、钟家燕等分发基本食品礼包后合影



Andi Widjajanto 院长致词

【本报讯】2022年10月10日, 星期一, 印华百家姓协会 (PSMTI) 与印尼国防学院 (Lemhannas), 在印尼国防学院办事处 Trigatra 大楼 Nusantara, 就有关与国家价值巩固计划 (Taplai) 相关培训, 签署合作备忘录。

由 PSMTI 总主席陈荣光 (Wilianto Tanta) 和副院长海军上将 Edy Sucipto 共同签署, 印尼国防学院

院长 Andi Widjajanto 在旁见证。

在场者, 还有 PSMTI 副主席和干部 郭贻胜、陈社栋、幸须运、林庆豪、PSMTI 妇女会主席钟家燕教授、林玉金、黄丽智、萧肇炫、黄少凡、陈社栋、钟文伟、丘振盛、林護信、刘思民、林盛鹏。

Andi 院长说, “我们与 PSMTI 的合作是为了建立良好关系, 这样我们政

府就可以与当地的组织建立合作网络。预计包括 PSMTI 在内的社区将能够利用 PSMTI 拥有的网络, 我们可以看到一个部门与另一个部门正在做些什么。”

他指出, 今天, 一次与九个机构进行了合作。这个网络是必要的, 因为作为我们加强国家价值观的核心, 我们不能孤立。

陈荣光表示对合作

感到自豪和感谢。他说, “因为正如院长所说, 我们需要一个工作网络, 而这种培训是基于殊途同归和班查西拉精神的教育。我们作为印尼广大公民的一部分, 尤其是我们来自华人社区, 希望学习并知道如何根据 Lemhannas 举办的培训来应用非常崇高的民族价值观。”

据知, 印尼国防学院已与各种机构、组织和

公司签订了谅解备忘录, 包括: PSMTI、Cikini 学院基金会、Cikini 学院校友、万隆理工学院 (ITB) 校友会、印尼企业家商会、印尼基督教情报协会、印度尼西亚协会伊斯兰寄宿学校、Tempo Media Group 等。

在活动结束时, PSMTI 还对 Lemhannas 员工捐赠基本食品礼包, 由学院各代表领取。

Bam /HK



院长 Andi Widjajanto 与 PSMTI 代表团合影

【本报坤甸讯】10月11日星期二, 国会第四委员会成员张育浩与华族文化习俗公会中央与市理事会在华族文化习俗公会会所进行联谊活动。

张育浩嘱咐促进社会发展 张喜强强调华族文化习俗公会不参与政治

张育浩的光临, 受到了华族文化习俗公会主席张喜强和秘书韩丹及全体理事们的迎接。

张育浩在上述会晤中嘱咐要维护民族儿女之间的团结与统一, 不可分裂, 特别是进入立法议会选举和总统选举的政治年之际。“维护我们之间的和睦与团结, 不要被总统选举和立法议会选举所分裂。各有各的选择, 那没有问题。不要由于不同选择而纷争, 很麻烦, 不是吗?”



国会议员张育浩与华族文化习俗公会会所与华族文化习俗公会议事们联谊

张育浩如是说。

张育浩所在的第四委员会, 是负责农业、林业和渔业领域的。他希望立法

议会选举能成为民众在省县市产生良好和有素质的领导的机会与场所。

“越多的华人成为领

导, 将会使西加省各县市的进步增添色彩, 印尼将成为我们大家的自豪, 使我们大家都有成就, 促进

社会发展, 成为印尼与生土长的华族更加自豪。”张育浩如是说。

张喜强主席在致词中

说, 任何人都可以代表华族去领导, 何况是华族自己挺身而出就会更好。“如果我们不去争取, 更待何时去促进民众的进步?” 他如是说。

他强调说, 华族文化习俗公会不能用来作为竞选和政治活动的容器, 但个人去参政则无妨。包括我也是政党的, 因为我是 (华族文化习俗公会) 主席, 如果要华族文化习俗公会支持我, 那是不可能的。

他强调说, 华族文化习俗公会是一个华族社区社会文化的容器, 在其理事会中的理事是多元背景的人, 但仍以团结一致为优先。 史蒂芬报道



峇厘岛恐袭事件20年 炸弹手致歉不被接受

香港中通社10月12日电 10月12日是印尼峇厘岛恐怖袭击事件20周年, 其中一名炸弹手对事件感到后悔并致歉, 但不被受害者及其家属接受。

因涉及这起恐袭事件而被判无期徒刑的被告阿里伊姆伦 (Ali Imron, 52岁), 在首都雅加达市

警察总部告诉记者: “我会感到后悔, 直到我死为止。我会道歉, 直到我死为止。”

阿里伊姆伦协助策划了这起恐袭事件, 包括在美国驻峇厘岛领事馆外放置炸弹, 并为恐袭参与者提供训练。他后来因表示忏悔并向调查人员揭露恐袭阴谋内容, 而

逃过死刑。

阿里的致歉不被受害者和澳大利亚政府接受。其中一名受害者玛尔邦 (Thiolina Marpaung, 47岁) 说: “人们陷入困境时, 为了解决问题, 什么话都会说。他会这么说, 是因为他被判无期徒刑。”

早前, 该起恐袭案的主犯之一帕特克 (Umar Patek)

获得减刑。据法新社报道, 澳大利亚总理阿尔巴尼斯曾说, 他对帕特克的行为只有蔑视和厌恶, 并指他提前获释只会给受害者的家人带来伤痛。

帕特克是卡伊达附属组织的成员, 制造峇厘岛恐袭的炸弹。他潜逃近10年, 2011年在巴基斯坦被捕后遣返印尼受审,

被判20年监禁。

东爪哇法律和人权部办公室发言人维博沃说, 帕特克8月17日获得减刑, 原因是他已经完成三分之二的刑期, 并且在改造方面取得进展。“他尽职地接受了去激进化的改造计划, 在狱中表现良好。”

对帕特克获得减刑

的消息, 幸存者玛邦 (47岁) 表示难以接受。她的眼睛被玻璃碎片划伤造成永久损伤。“我不是不尊重别人的权利, 但他邪恶的行为伤害了幸存者和其他家庭。”她认为帕特克应该继续待在狱中。

印尼峇厘岛恐怖袭击事件造成202人死亡, 包括88名澳大利亚人。